Címkezelési eljárás
Ügyleírás
1. A jegyző által megállapított címek nyilvántartásba vétele, a bekövetkezett adatváltozások, adatjavítások nyilvántartáson történő átvezetése.
Szükséges okiratok
Házszám megállapító határozat; ajtó, bejárat megjelölés tekintetében a tulajdonos vagy a tulajdonosi közösség javaslata (társasház esetén alapító okirat, szövetkezeti ház esetén alapszabály)
Alkalmazott jogszabályok
- az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény
- a központi címregiszterről és a címkezelésről szóló 345/2014 (XII.23) Korm. rendelet
„A hatóság jogosult az ügyfél és az eljárás egyéb résztvevője természetes személyazonosító adatainak és az ügyfajtát szabályozó törvényben meghatározott személyes adatok, továbbá - ha törvény másként nem rendelkezik - a tényállás tisztázásához elengedhetetlenül szükséges más személyes adatok megismerésére és kezelésére. A kérelemre induló eljárásban vélelmezni kell, hogy a kérelmező ügyfél a tényállás tisztázásához szükséges személyes adatok - ideértve a különleges adatokat is - kezeléséhez hozzájárulást adott.” (az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény 27§. (1) bek.)
„Az érintett kérelmére, kezdeményezésére indult bírósági vagy hatósági eljárásban az eljárás lefolytatásához szükséges személyes adatok tekintetében, az érintett kérelmére indult más ügyben az általa megadott személyes adatok tekintetében az érintett hozzájárulását vélelmezni kell.” (Az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény 6.§ (6) bek.)
A hatáskörrel rendelkező szerv megnevezése az adott ügy tekintetében: 
Becsehely Község Jegyzője 

Az eljáró szerv illetékességi területe az adott ügy tekintetében: 
Becsehely község illetékességi területe

Ügyfélfogadás:

Hétfő – Csütörtök 	8,00 – 16,30 óra

Péntek			8,00 – 12,00 óra 
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